

VESZETTSÉG ELLENANYAG TITER VIZSGÁLAT TÁJÉKOZTATÓ

Alább olvashatja a veszettség ellenanyag titer vizsgálatral kapcsolatos tájékoztatónkat, melyben a leggyakrabban felmerülő kérdésekre igyekszünk válaszolni:

Mennyi idő alatt készül el a vizsgálat?

A vizsgálatot hetente két alkalommal (hétfőn és csütörtökön) indítjuk. Amennyiben hétfőn, illetve csütörtökön maximum 9 óráig beérkezik hozzánk a vérminta, bekerül az aznapi vizsgálatba. A hétfőn elindított minták eredménye csütörtök délutánra, míg a csütörtökön elindított minták eredménye hétfő délutánra várható.

SÜRGŐSSÉGI VIZSGÁLATRA NINCS LEHETŐSÉG!

FIGYELEM! POSTAI KÉZBESÍTÉSI IDŐ PLUSZ 2-3 NAP!

Mennyibe kerül a vizsgálat?

A vizsgálat díja angol nyelvű eredményközlővel együtt bruttó 26.830,- Ft., amely a postaköltséget még nem tartalmazza. A fizetés a vizsgálat elvégzése után történik, az eredmény átvételekor.

Hogyan tudja átvenni az eredményt?

1. **Postai utánvétellel** - A költségviselő postai címére küldjük ki az eredményközlőt a számlával együtt. Ez esetben a postásnál történik a fizetés. Kérjük a kézbesítési időt figyelembe venni!
2. **Személyesen** – ÁDI (1143 Bp. Tábornok u. 2.) pénztárában - Amennyiben ezt szeretné, kérjük minden esetben tüntesse fel a megrendelőre, hogy „ÉRTE JÖN ”. Ekkor az eredmény átvételekor történik a vizsgálati díj fizetése készpénzben vagy bankkártyával. Figyelem! Amennyiben SÜRGŐS a vizsgálat, érdemes ezt az átvételi módot választani, mert ez a leggyorsabb!
3. Lehetőség van **elektronikus** eredményközlésre is, DE mivel az angol nyelvű eredményközlőt egy speciális vízjeles papírra kell nyomtatni, ezért az elektronikus eredményközlés NEM lesz elegendő az utazáshoz! Ám amennyiben ezt az ügyfél írásban kéri, kollégánk átutalásos számlát küld e-mailben, majd annak befizetését, és az igazolás visszaküldését követően, ki tudjuk küldeni a beszkenelt eredményközlőt.

FIGYELEM! A NÉBIH ÁDI a beküldött vérmintákból szűrőpróbaszerűen és kockázati alapon genetikai vizsgálatot is végez, a visszaélések kiküszöbölése érdekében!

Amennyiben a fentiekén túl további kérdése merül fel, kérjük hívjon minket az alábbi telefonszámon:

+3670-938-9551